

2018年1月19日
星期五
农历丁酉年十二月初三

●河南省连续性内资(平)0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2030 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (记者 李红涛) 1月18日,市委副书记、市长陈天富在市群众来访接待中心接访,倾听群众诉求,为群众答疑解惑。针对来访群众反映的问题工程,陈天富耐心倾听群众诉求,认真翻阅信访材料,不时向相关职能部门负责人询问情况。陈天富要求,对群众反映的

问题,凡事弄清楚、符合政策规定的,有关部门要不折不扣地给予落实解决;对无法当场解决的,要做好登记备案,限期调查处理。在接访中,陈天富强调,信访工作事关群众切身利益和社会和谐稳定,各有关单位要始终把人民群众利益放在第一位,认真倾听和理解群众诉求,解决好群众关注的热点

难点问题,维护群众合法权益。同时,各乡镇、街道及市直各单位要加强与信访群众的交流沟通,多关心和照顾有困难的信访群众,做好思想教育和政策解释等工作,争取群众的理解和支持。市政府党组成员、市公安局局长祁明安及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加接访活动。

精彩 2017 扬帆 2018

冬有梅花夏有荷,秋有红叶春有樱。漫步汝州街头,街道两旁是草木相依“立体的绿”,庭院社区是见缝插针“点缀的绿”,路口街头是花草相间“打眼的绿”,游园广场是花木辉映“活泼的绿”,河湖湖畔是郁郁葱葱“满眼的绿”。绿色是大自然的原色,也是幸福的底色。现如今,你只要步入汝州,就会被这里的“绿”所震撼。

汝州的“绿”有一个显著的特点,那就是以人为本,注重创造出不同性质、不同功能、不同规模,各具特色的绿色空间,以植物造景为主,不仅建观赏型绿地,还要建林荫型、休闲型绿地,以满足不同年龄、不同阶层、不同职业市民对观赏、休闲、娱乐、健身、交往的需求。城区大大小小的公园、游园,街旁绿地均衡分布,使居民生活获得最大的绿地接触面,方便居民游憩。

打造“绿”景观——丰富城市文化内涵

城市文化对于市民来说,如同一首隽永的诗、一坛陈年的酒、一本经典的书,让人永远都读不完、品不尽、看不够。2017年,我市成功创建国家园林城市,此举不仅提升、重现了一批景点,而且还开发、打造了一批新景点,这些景点更有看头儿、游头儿、玩头儿。

市住建局局长裴学文介绍说:“近年来,我市在创建国家园林城市进程中,紧扣文化内涵,打造‘一园一品’景观,汝州变得更有文化底蕴了。”

在公园绿地建设过程中,我市公园、游园和绿地面积大幅提升,先后完成了广成路、建设路、云禅大道、新207、朝阳路东延等道路两侧廊道绿化工作;完成了中央公园和汝海公园大部分绿化工作;建成了公路局游园、地税局游园、双拥游园、南关游园等一批游园项目,完成了市区公园、游园的提升改造工作。完成了老城区14个游园建设任务和小街小巷、无主小区绿化工作。同时,突出大绿量、高品位,增加建筑小品,注重色彩搭配,打造了“全年常绿、四季有花”的园林景观,让市民群众亲近绿、享受绿空间。汝州从昔日的一城煤灰半城土,变成了如今的一城绿荫半城湖,我市最终以绝对的实力获得了专家评委的一致认可,以省第一名的成绩被授予国家园林城市称号。

开启“绿”生活——注入更多运动元素

无论是晨曦微露的清晨,还是晚霞将退的傍晚,即便是工作的闲暇,在市区的公园、游园、社区、河湖湖畔,随处可见到锻炼身体的人群。他们或在健身器材前扭腰伸腿,或在广场上随着悠扬的舞曲翩翩起舞,或沿着健身路径慢跑散步,或在体育场上打羽毛球、乒乓球,尽情享受运动带来的快乐。

“城市里到处都是绿色,就像一座天然氧吧,每天不出来跑跑步就觉得少点啥。”市民王青青基本上每天都要到景观大道锻炼身体。有的市民考虑得更周全,还制定出了运动健身计划:周一至周五早上到广成公园跑步,傍晚打乒乓球或篮球,到了周末就和家人顺着景观大道的骑行道来个骑行。这一路上不仅空气清新,而且风景宜人。

据了解,住建局正在加快推进煤山公园、广成东路景观大道样板段、丹阳公园艺术跑道建设,努力建设汝州最美艺术跑道。在市区主次干道交会处、交通枢纽、窗口部位、公共场所等重要部位,按照乔木——灌木——花草——景石的配置模式,确保城市“四季有花,满目皆绿”。

我市之所以增添了这么多的体育元素、运动元素,不仅得益于“十五分钟健身圈”的打造,还依托于优良生态环境的构建。可以说,优良的生态环境进一步拉近了市民群众与“绿”生活之间的距离。

完善“绿”设施——市政设施日臻完善

汝州的“绿”不仅仅丰富了城市文化,更反映在市政设施建设方面,这也是惠民便民最直接的体现。

在城市路网建设方面,启动商务中心区、凯德国际广场西侧、人才小区南区路、禹锡路道路建设,打通十字街至滨河大道断头路,并完善配套实施。

在路灯建设方面,对市区主干道路灯杆进行美化,加挂红灯笼、中国结。对现有路灯进行智能升级,实现智能管理控制。对灯光较暗淡的道路交叉口增加路灯杆数。对超期使用的太阳能路灯进行更新改造。对嵩山路路灯进行升级改造。

在推进城市供气、供暖建设方面,提高供气、供暖普及率,天然气管网建设40公里以上,发展用户10000户。供暖主管网建设30公里以上,扩大供热面积80万平方米。

汝州,这个我们每天生活的高颜值城市,将朝着生态之城、浪漫之都全力冲刺。
梁杨子



森林公园生态廊效果图



桥梁主体已基本完工

森林公园生态廊桥是连接汝河国家湿地公园核心区森林公园东区和西区的纽带,也是由宏翔大道进入汝州市区的一道靓丽风景线。桥体上方由玻璃组成,在桥上种植常绿花草、树种,真正实现生态化,让游人在不知不觉中横跨两区。截至目前,桥梁主体已基本完工,预计今年5月份全部完工。

黄耀辉 徐文明 摄于1月18日

项目建设年



吴伟伟 摄

▲1月18日,城乡一体化示范区市第一人民医院新院区项目现场,工人从主体已经完工的门诊楼前走过。据悉,该项目施工分两期完成,一期工程建筑面积139000平方米,包括门诊楼、医技楼、病房楼、感染楼、综合楼以及相关配套设施,拟设床位1200张,预计投资7亿元。截至目前,综合楼、门诊楼、感染楼主体结构已完工,住院楼、医技楼正在进行主体施工。

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 平党申) 1月17日,市国土资源局在夏店镇召开夏店镇、庙下镇土地利用总体规划(2010-2020年)局部调整方案听证会,对北京许继平顶山汝州甄窑风电场项目规划修改进行了现场听证。

北京许继平顶山汝州甄窑风电场项目属国家新能源项目,是我市重点项目,符合国家产业政策,能带动地方第三产业发展和经济增收,加快项目所在地群众脱贫致富步伐。该项目位于我市夏店镇、庙下镇北部风力资源丰富的禹王山、打虎坪山上,计划投入资金4亿元,设计装机24台2000kW风力发电机组,总装机容量48MW,同期建设道路、输电线路、通信系统等工程,项目共占地近30亩,建成后每年可发电9418万度,年创收5000万元以上。

据了解,去年9月,该项目已经进入实质性施工阶段,根据项目建设实际,需要将4台2000kW风力发电机组从打虎坪山迁移至禹王山上,将升压站从夏店镇毛寨村迁移至夏店镇河口村,将庙下镇部分建设用地调整至夏店镇黄沟村。在听证会上,市国土资源局有关科室负责人对项目建设用地调整规划进行了陈述说明,夏店镇、庙下镇国土资源所和项目涉及村群众代表现场听证并进行了质询,项目方代表现场回答了听证方群众代表提出的有关问题。

投资四亿元,年创收五千万的——
甄窑风电场项目将局部调整

汇聚民族宗教界正能量

开创新时代民族宗教工作新境界

市民族宗教局党组书记 李亚军

学习贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,也是提高新时代宗教工作水平、开创新时代宗教工作新境界的重要保证。民族宗教局将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持把全面从严治党主体责任落实作为新时期党建和民族宗教工作的重中之重,聚焦党建主业,推动主体责任深化、细化、实化,为开创新时代民族宗教工作新境界提供可靠的组织和纪律保障,为全面建设生态智慧健康文明幸福汝州汇聚民族宗教界正能量。

一、全面学习宣传党的十九大精神,进一步做强民族宗教界凝聚力

通过领导带头学习辅导,组织集体学习、微信互动学习交流等多种方式、多渠道、多层次组织民族宗教界人士学习党的十九大精神。通过收看开幕式、知识测试、参加培训等活动,进一步深化学习党的十九大精神,结合工作实际学深悟透,全面贯彻落实党和国家的民族宗教政策,维护民族团结,加强各民族交往交流交融,积极引导宗教与社会主义社会相适应。

二、注重教育,进一步坚定党员干部的政治意识

扎实推进“两学一做”学习教育制度化常态化,坚持中心组学习制度和党课制度,组织开展道德讲堂、老党员重温入党誓词活动,牢固树立“四个意识”,永葆共产党员的政治本色;积极开展“学讲话、读党报、为中原添彩”“一准则一条例一规则”集中学习和坚持标本兼治以案促改警示教育。以发生在身边的典型案例为重点,坚持问题导向,深刻剖析民族宗教领域案件发生的深层次原因,划清责任,以案促改,明确科室权力清单和责任清单,制订廉政风险重点防控工作流程,对权力进行科学分解和合理配置,规范权力运行机制,使全体党员干部牢固树立党章党规党纪意识,做到守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧。

三、压实责任,提高党员干部的担当意识

一是实施党风廉政建设责任清单制度。将目标责任层层分解到科室,明确到个人。二是持之以恒整治“四风”突出问题。制订了《违反中央八项规定和“四风”问题突出的处理办法》和《汝州市民族宗教工作人员与民族宗教界交往中的禁止行为》,健全完善权力运行监督制约机制。

三是建立联系宗教团体和宗教活动场所的工作机制,每名局领导班子成员和机关干部联系1个宗教团体和5个宗教活动场所,从宣传、谈心、调研、指导活动和维稳活动5个方面开展工作,做党和国家的民族宗教方针、政策的宣传者,基层情况的调研者,解难帮困的服务者和科学发展的实践者。四是建立健全“市、乡、村三级民族宗教网络”体系,切实维护民族宗教领域和谐稳定。

四、强化过程,提升党员干部的问效意识

一是开展中央八项规定精神制度建设“回头看”活动,加强对党员干部的日常教育和管理,从思想上筑牢防线,使贯彻执行中央“八项规定”成为工作习惯和自觉行为。二是节日期间开展作风建设专项督查工作,提醒教育党员干部增强纪律观念,切实改进作风。三是规范民族宗教事务。健全市乡村三级网络体系,层层压实责任;深入各宗教团体和宗教活动场所全面排查民族宗教领域不安定因素;继续开展以“规范”为主题的和谐寺观教堂创建活动;高度重视安全稳定工作。制订安全稳定工作方案,明确专人负责民族宗教领域安全稳定工作。

五、坚持宗教的中国化方向,凝聚中华民族共同体意识

一是积极开展社会主义核心价值观进宗教活动场所活动。坚持用中华文化浸润我国各种宗教,通过印发宣传读本、组织巡回宣讲、开辟专题宣传栏、组织爱国主义教育活动、开展送医戏曲、演讲比赛等活动、召开报告会、与日常讲经活动结合起来等形式,使社会主义核心价值观融入宗教生活,把宗教界人士和广大信教群众紧密团结在党和政府周围。二是牢牢把握意识形态领域工作的主动权。健全各宗教活动场所和管理制度,健全抵御渗透机制,实现无缝覆盖。三是守好新媒体。实施网络安全“护城河”工程,建立健全网络安全防务,落实网络安全值班制度,加强关键信息基础设施、涉密信息系统安全防护和应急处置,筑牢网络安全防线。

推动十九大精神落地生根 党组织书记在行动

第五批省传统村落名录村落名单公示 我市 10 个村入围

本报讯 (记者 赵彦锋) 记者日前获悉,省住建厅刚刚发布的“关于列入第五批河南省传统村落名录村落的公示”中,我市焦村镇魏沟村、庙下镇神沟村、庙下镇古城村、夏店镇甄窑村、王寨乡郑铁村、王寨乡樊古城村、王寨乡王古城村、蟒川镇罗圈村、蟒川镇寺上村、蟒川镇戴湾村等10个村入围。

传统村落被视为是一种新型的经济载体,其特有的文化与自然资源价值更值得关注。公示显示,依据《河南省住房和城乡建设厅关于做好第五批传统村落调查推荐工作的通知》(豫建村镇〔2017〕37号),我省传统村落保护发展专家委员会及工作组,对各地推荐列入第五批传统村落名录的村庄进行了评审,拟将220个村列入第五批河南省传统村落名录。

本次公示期7天(2018年1月18日—1月24日),对经公示无异议的村落,由省七部门联合公布列入第五批河南省传统村落名录。